

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад №4»
Изобильненского муниципального округа Ставропольского края

Отчет по проекту на тему:
«Все профессии важны. Создание лэпбука»
в старшей группе

Воспитатель:
Жилина Татьяна Федоровна

с.Московское, 2024г.

Отчет по проекту на тему:
«Все профессии важны. Создание лэпбука»
в старшей группе

Актуальность:

В среднем дошкольном возрасте особое значение для полноценного развития детской личности приобретает дальнейшее приобщение к миру взрослых людей и созданных их трудом предметов. Ознакомление с профессиями родителей обеспечивает дальнейшее вхождение ребёнка в современный мир, приобщение к его ценностям, обеспечивает удовлетворение и развитие половых познавательных интересов мальчиков и девочек старшего дошкольного возраста. Поэтому и возникла идея создания данного лэпбука. Углубленное изучение профессий через профессии своих родителей способствует развитию представлений об их значимости, ценности каждого труда, развитию доказательной речи. Правильный выбор профессии определяет жизненный успех.

Краткосрочный: 21.10.2024 - 01.11.2024гг

Цель лэпбука - расширять и обобщать представление детей о профессиях, орудиях труда, трудовых действиях.

Задачи:

Образовательные:

- помочь понять детям, о важности, необходимости каждой профессии;
- формировать осознанно-правильное отношение к труду.

Развивающие:

- развивать интерес к различным профессиям;

развивать связную речь, мышление, внимание, воображение

- развивать познавательные и творческие способности детей; мелкую моторику рук;
- развивать коммуникативные навыки.

Воспитательные:

- воспитывать навыки сотрудничества, самостоятельность;
- воспитывать уважение к труду взрослых.

Ожидаемый результат:

- вызывать интерес к окружающему миру;
- расширить у детей знания и представления о профессиях.

Этот лэпбук предназначен для детей старшего дошкольного возраста и является развивающим средством обучения. Пособие лэпбук «Все профессии важны...» может быть использовано для организации совместной работы педагога и детей, а так же для самостоятельной коллективной, деятельности детей и самостоятельной индивидуальной деятельности ребёнка. Содержание лэпбука можно пополнять и усложнять. В старшем дошкольном возрасте дети уже могут вместе с взрослыми участвовать в сборе материала: анализировать, сортировать информацию, участвовать в оформлении игр.

Использование лэпбука, как средство наглядного пособия, которое направлена на расширение кругозора по выбранной теме. Развивает творческую деятельность и формирует навыки и умения. Это отличный способ закрепить тему, осмыслить, проанализировать информацию.

Лэпбук представляет собой книжку в виде раскладушки, на страницах которой есть не просто рисунки и текст, но и кармашки, окошки, карточки. С помощью нашего лэпбука, мы знакомим детей с различными профессиями в игровой форме. Он содержит: загадки о профессиях, раскраски, стихи о профессиях, спецодежда «Рабочий костюм», карточки профессии, так же раздел наше творчество, где дети фантазируют и рисуют разные профессии. В процессе знакомства у детей будут сформированы: четкие представления о названии профессии; месте работы человека; материале для труда; орудиях труда; трудовых действиях; результатах труда; личностных качествах, важных для представителя этой профессии; пользе труда для общества, почему нужно уважительно относиться к людям всех профессий.

Фотоотчет:



